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Για πάντα «Παύλος Κοϊµτζίδης» το
όνοµα του ιστορικού δηµοτικού
γηπέδου της Ανάληψης στο Πανόραµα

ΕΡΤ3 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 30/05/23 09:51 µµ

Σύνταξη Μαρία Καλτσίδη

Το όνοµα του αείµνηστου Παύλου Κοϊµτζίδη έχει από την Κυριακή το

ιστορικό δηµοτικό γήπεδο της Ανάληψης στο Πανόραµα Θεσσαλονίκης.

Αυτό αποφάσισε οµόφωνα το Δηµοτικό Συµβούλιο του δήµου Πυλαίας-
Χορτιάτη, ύστερα από πρόταση του Δηµάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και

επιβεβαιώθηκε κατά τη σεµνή τελετή, που πραγµατοποιήθηκε στον χώρο. Έτσι

το γήπεδο θα θυµίζει πάντοτε έναν άνθρωπο της τοπικής αυτοδιοίκησης που

αγάπησε το ποδόσφαιρο και τον τόπο του και ο δήµος ανταποδίδει µε τον

τρόπο που αρµόζει αυτή την αφοσίωση ζωής.
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«Όσοι πορευτήκαµε µαζί µε τον Παύλο Κοϊµτζίδη γνωρίζουµε την τεράστια

αγάπη που έτρεφε για τον τόπο του, το Πανόραµα, που υπηρέτησε µέσα από

την Τοπική Αυτοδιοίκηση για 27 ολόκληρα χρόνια. Τον θυµάµαι πάντα να λέει

ότι: «Το Μέλλον είναι τα παιδιά µας». Ταυτόχρονα ξέρουµε το πάθος που είχε

για τον αθλητισµό και για το ποδόσφαιρο. Η αναβάθµιση του γηπέδου της

Ανάληψης οφείλεται στις ακούραστες προσπάθειες πολλών Πανοραµιτών,

αλλά και του ίδιου του Παύλου Κοϊµτζίδη. Η σηµερινή µετονοµασία του

γηπέδου είναι η ελάχιστη τιµή σε έναν άνθρωπο που άοκνα και ανιδιοτελώς για

πολλά χρόνια προσέφερε για το Πανόραµα και τον αθλητισµό. Τιµώντας

σήµερα τον Παύλο Κοϊµτζίδη, τιµώντας τη µνήµη του, δίνουµε το όνοµα του

στο γήπεδο της Αναλήψεως, για να θυµούνται όλοι για πάντα, µικροί και

µεγάλοι την ανεκτίµητη προσφορά του. Δεν θα τον ξεχάσουµε ποτέ», σηµείωσε

στον χαιρετισµό του ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, λίγο

πριν αποκαλύψει την πλάκα µε το όνοµα του Παύλου Κοϊµτζίδη.

Στη τελετή το παρόν έδωσαν η σύζυγος Πόπη, τα παιδιά του Ελευθερία και

Τάσος και η αδελφή Ωραιοζήλη του Παύλου Κοϊµτζίδη, µε τον δήµαρχο να

απονέµει τιµητική πλακέτα στη σύζυγο του εκλιπόντος και τον παλιό του φίλο

Ζαχαρία Μητρούδη να απευθύνει σύντοµο χαιρετισµό λίγο πριν ξεκινήσει ένα

φιλικό παιχνίδι στη µνήµη του Παύλου Κοϊµτζίδη. Στην τελετή παραβρέθηκαν

οι αντιδήµαρχοι του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη Σοφία Σαουρίδου, Σέργιος

Κισκίνης, Γιάννης Καρτάλης, Ανατολή Κωνσταντινίδου, Ελένη Γιαννούδη και

Νίκος Μπουλοµύτης, ο αντιπεριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Σωκράτης

Δωρής, καθώς και πλήθος κόσµου.

Ποιος ήταν ο Παύλος Κοϊµτζίδης

Ο Παύλος Κοϊµτζίδης, που έφυγε σε ηλικία 69 ετών, ήταν γέννηµα θρέµµα

Πανοραµίτης. Διένυσε µακρά πορεία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, την οποία

υπηρέτησε ως Κοινοτικός Σύµβουλος από το 1983 έως το 1994 και στη

συνέχεια ως Δηµοτικός Σύµβουλος Πανοράµατος µε τον Δήµαρχο Ιγνάτιο

Καϊτεζίδη µέχρι το 2010. Διετέλεσε µεταξύ άλλων Πρόεδρος του Δηµοτικού

Συµβουλίου, καθώς και Πρόεδρος της Δηµοτικής Επιχείρησης Πανοράµατος

ΔΕΠΑΠ, σαν ένας από τους στενούς συνεργάτες του δηµάρχου Ιγνάτιου

Καϊτεζίδη. Διοικητικός διευθυντής επί πολλά χρόνια στο Νοσοκοµείο «Γ.

Παπανικολάου», το οποίο υπηρέτησε και από άλλες σηµαντικές θέσεις ευθύνης.

Πηγή: Δήµος Πυλαίας Χορτιάτη
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